Данный договор совершен между г-ном Ивановым, именуемым в дальнейшем  «Арендатор» с одной стороны и Аватар Лимитед  в лице Анастасии Лесниковой  с другой стороны, именуемым в дальнейшем «Арендодатель», согласно которому Арендодатель предоставляет Арендатору меблированную квартиру по адресу Flat Х, house Name, Street Name, Town на следующих условиях:-
a) Срок аренды составляет 1(один) год с 5 июня 2009, арендная плата 500 евро в месяц, оплачиваемая за месяц вперед. 
b) Оплата электричества, воды, кабельного ТВ, газа, счетов за телефон также как и потребление вышеперечисленного производится арендатором. 
c) Арендатор  не имеет права передавать недвижимость в субаренду или переназначать арендный договор третьим лицам без письменного согласия арендодателя. 
d) Депозит в 500 евро оплачивается арендатором. Данный депозит возвращается арендатору по истечении срока аренды, если арендуемая квартира после инспекции арендодателя или его агента в таком же состоянии, как и на момент сдачи, либо же депозит будет удержан до урегулирования вопросов с арендодателем. Депозит не возвращается при досрочном расторжении договора, он также удерживается до погашения счетов и оплаты повреждений.
e) Прочистка труб и раковин и засоров и ремонт незначительных повреждений системы водоснабжения или электросети оплачиваются арендатором. Экстраординарные поломки должны быть устранены за счет арендодателя.
f) Арендатор обязуется не производить какие-либо структурные изменения помещения без предварительного письменного согласия арендодателя.
g) Арендатор обязуется сохранять квартиру в чистоте и порядке, включая чистку ковровых покрытий и стирку покрывал. Если это не сделано арендатором, то при сильных загрязнениях арендодатель имеет право потребовать до 50 евро на дополнительную уборку помещения. 
h) Арендатор обязуется разрешать проверку помещения и инвентаря арендодателю или его агенту по требованию.
i) Арендодатель имеет право зайти в квартиру при условии, что он предупредит арендатора за сутки.
j) Вышеупомянутая квартира сдается арендатору только для личного использования, и использование ее в коммерческих целях запрещено, кроме этого квартира не может использоваться в какой-либо рекламе целиком или частично.
k) К данному соглашению обоими сторонами прилагается следующее:-
1. Счетчики воды и электричества были проверены на 5 июня 2009 года, и показания следующие:
Вода: 0002624.0  Электричество 107.31
2. Арендатору выдано 3 комплекта ключей.
Сумма в 120 евро в месяц начисляется как предварительная оплата за воду и электричество. Окончательный расчет будет производиться при получении счетов.
l) Инвентарный список прилагается и проверяется арендатором в присутствии агента по недвижимости.
1. Арендатору запрещается сдавать какие-либо предметы инвентаря в субаренду а также выносить их за пределы помещения.
2. Арендатор отвечает за повреждения и поломки предметов и мебели в квартире (за исключением обычного износа предметов) и обязуется в случае повреждения починить или заменить предметы инвентаря перед тем, как освободит помещение.

m)  При задержке оплаты арендатором на срок более 14 дней и / или нарушении других условий данного договора арендодатель имеет право расторгнуть договор без предварительного предупреждения и потребовать возмещения недоплаты.

n)  Если арендатору придется покинуть остров по форс-мажорным обстоятельствам до истечения срока контракта, и он предупредит арендодателя за 2 месяца об этой ситуации, договор может быть расторгнут в конце обговариваемого периода. 
o) Данный договор позволяет проживать на территории квартиры только арендатору и его семье во время срока аренды, и арендодатель признает ответственным по всем вопросам только арендатора.

p) Арендатор оплачивает в компанию Avatar Ltd сервисные услуги в размере половины месячной платы + налог VAT. Эта сумма не возвращается арендатору.

q) Арендатор обязуется не содержать в квартире собак, котов или других животных без предварительного письменного соглашения с арендодателем.

r) Арендатору обязуется не включать громко музыку и не играть на музыкальных инструментах в период с 11 вечера до 7 часов утра, а также соответствовать порядку и правилам поведения всего дома. В случае жалобы со стороны соседей по дому на шум или поведение арендатору будет дано предупреждение, и если ситуация будет повторяться, арендодатель имеет право расторгнуть контракт с удержанием месячной арендной платы.
Номер паспорта арендатора.

Дата окончания паспорта арендатора.

Адрес проживания арендатора за границей.

Дата

Подпись арендатора и арендодателя.

